

Поздравим десантников!



2 августа в Лесном состоится празднование Дня воздушно-десантных войск, в котором примут участие военнослужащие запаса воздушно-десантных войск, участники локальных военных конфликтов и ветераны Великой Отечественной войны.

Начнется все в 12.00 часов, праздничная колонна ветеранов традиционно пройдет от СКДЦ «Современник» до Дома творчества и досуга «Юность», там свернет у Обелиска Победы и памятника Олегу Терешкину, и к этим же памятникам будут возложены цветы.

Затем в 13.00 на площади возле «Юности» состоится торжественный митинг, посвященный Дню воздушно-десантных войск, по завершению которого десантники из Лесного поедут в город Качканар, где примут участие в праздновании Дня ВДВ. Всех участников празднования ждет интересная, культурно-спортивная, развлекательная программа и хорошие призы от администрации «Качканарского городского округа» – организаторов праздника.

Соб. инф.

Фото из архива А. Барова.

Вместо реплики

От перестановки мест...

24 июля глава администрации городского округа «Город Лесной» Юрий Иванов распорядился назначить на должность директора МУПЖРЭП Юрия Саднова, занимавшего ранее должность заместителя директора МУПЖРЭП. Также с целью проверки соответствия занимаемой должности Юрию Саднову был установлен двухнедельный испытательный срок.

Не обошли стороной кадровые перемены и директора МУП «Технодом». Распоряжением главы администрации городского округа «Город Лесной» Юрия Иванова на эту должность с 24 июля был принят Иван Дубков, который, кстати, до этого назначения занимал должность директора МУПЖРЭП.

Что я могу тут сказать как обыватель? На мой взгляд, эта ротация вряд ли приведет к каким-то характерным улучшениям в сфере ЖКХ нашего города. Уверен, что тарифы будут по-прежнему расти, а услуги оказываться не в полной мере. Ведь от перестановки мест сумма не меняется.

А. БАРОВ.

Из редакционной почты

Не будем разжигать страсти

В газете «Радар» от 28.06.12 опубликована заметка «Во искупление вины». Речь идет о старом кладбище в районе центральной вахты. Если кратко, то в статье говорится о том, что «город тоже нуждается в очищении души, если в его истории было что-то не так».

Из самого названия «Во искупление вины» можно сделать вывод, что кто-то в чем-то виноват. Далее идет намек, что виноват в этом город, и городу необходимо очистить душу. Но по определению «город – это крупный населенный пункт, жители которого заняты, как правило, вне сельского хозяйства».

Т.е. фактически нас, горожан, обвинили в разрушении кладбища и постройке многоэтажек.

И мы, горожане, должны очистить душу, установив там крест.

Далее пишется: «Не хочется нагнетать страсти...». Но страсти как раз и нагнетают Карякина, Струганов и священник Архипов. Разве они не подумали о психологическом дискомфорте жителей этих домов? А если поставят крест? Крест будет постоянным напоминанием жителям, что они живут на бывшем кладбище.

Если уж быть совсем честным, пускай Карякина, Струганов, священник Архипов пойдут и соберут подписи у жильцов этих домов, если соберут более 50% согласных, тогда да. Если поставят крест без согласия жильцов, то это будет совершенно нечестно по отношению к проживающим там людям.

Далее священник Архипов пишет, что при строительстве коммунизма у нас все святое уничтожалось. Это неправда, не было никаких гонений! Почитайте книгу А.Г. Купцова «Миф о гонении церкви в СССР». Далее: «... надо уважить наших предков, покоящихся в земле кладбища...». Крайне сомнительно, что там есть останки. Ведь при строительстве высоток снимают несколько метров земли. Еще хотелось бы напомнить священнику Архипову, что в соответствии с основами социальной концепции Русской Православной Церкви, «Церковь, по заповеди Божией, имеет своей задачей проявлять заботу о единстве своих чад, о мире и согласии в обществе, о вовлечении всех его членов в общий созидательный труд. Церковь призвана проповедовать и созидать мир со всем внешним для нее обществом».

Так что не будем разжигать страсти!

Инженер ФЕДОТОВ, г. Лесной.

Остров детства «ЕРАЛАШ»

С 21 июня по 8 июля студенты Исковского геологоразведочного техникума, участники творческой мастерской «Клуб Эмоциональной Терапии» (КЭТ) принимали участие в работе специализированной (тематической) смены «Остров детства Ералаш», которая проходила в ФДЦ «Смена» (г. Анапа).

«Профессий много, но Прекрасней всех кино! Кто в этот мир попал, Тот сразу счастливым стал!»

Вот и кэтовцы на этой смене с головой окунулись в волшебный мир кино. Знакомились с основами кинопроизводства, учились киношным профессиям – актерское мастерство, звук и свет в кино, написание сценария, профессия гример, видеосъемка, профессия оператор, профессия режиссер, работа на съемочной площадке, реклама. По правилам проекта каждая прибывшая делегация на время работы становилась кинокомпанией, которая должна была к концу смены самостоятельно снять свой видеоролик-визитку, видеоролик-ремейк любого ералашевского сюжета, представить театральную постановку «Ералаш на сцене» и прорекламировать свою кинокомпанию.

Мастер-классы для ребят проводили члены Московской киностудии детского киножурнала «Ералаш» во главе с его главным кинорежиссером Геннадием Курлаевым – руководителем проекта «Остров детства Ералаш».

А рядом – море, такое синее и теплое, а солнце такое жаркое! Для уральских ребят, да еще из глубинки, да еще когда первый раз на море – это же просто песня! В общем, загорали и отдыхали от души! Побывали на экскурсиях в Анапе, в аквапарке, сходили в поход на чудесное озеро, покатались по морю на «банане», закупили подарки и сувениры своим родителям и друзьям.

А сколько было у ребят восторга, интереса и любопытства, когда в «Смену» приехала московская съемочная группа того самого любимого с детства киножурнала «Ералаш»! Начались съемки настоящего кино, где нам даже предложили

сняться в массовке! Это было впечатляюще!

И вот настал день заключительного кинофестиваля – подведение итогов этой удивительной смены. В результате серьезного отбора на фестиваль прошли самые лучшие кинокомпании, и мы в том числе. Ура! Площадка летней эстрады ла-



Реклама - дело серьезное.

геря заполнена до отказа – около тысячи зрителей! Волнение просто зашкаливает! Для награжденных представлено 5 высших наград «Остров детства Ералаш»! Девять кинокомпаний из самых разных городов России на большой сцене и на большом экране представили зрителям и жюри свои творческие работы. В состав жюри входила съемочная группа киностудии «Ералаш».

Кинокомпания «КЭТ» представила на конкурс видеосюжет «Купи кирпич» и театральную постановку ералашевского сюжета «Кирпич» (это у нас случайно так с кирпичами сложилось). В результате «КЭТ» получил главные призы кинофестиваля – за лучшую театральную постановку «Ералаш на сцене» (сюжет «Кирпич») и за лучшую рекламу!

За творческие достижения в профессии актер кино в создании видеосюжета «Ку-



Кинокомпания «КЭТ».

пи кирпич» награждены дипломами Лобов Дмитрий и Коротгаев Роман. За творческие достижения в профессии гример награждена дипломом Колун Ирина. Каждому участнику проекта были вручены футболки с логотипом смены «Остров детства Ералаш» и сертификаты, подтверждающие, что ребята стали настоящими знатоками кино. Помимо этого КЭТ наградили дипломом за активную работу в творческой смене «Остров детства Ералаш». В состав кинокомпании вошли:

Маркова М., Вахрушева П., Полозова Е., Кочева М., Колун И., Беляева А., Петрова В., Сивков А., Коротгаев Р., Лобов Д.

Вот так закончилась эта чудесная смена в Федеральном детском центре «Смена» (г. Анапа). Разъезжались по своим городам ребята, провозжая друг друга, обмениваясь адресами и обещаниями вновь увидеться. Пройдет время, они повзрослеют, но эти дни у Черного моря они не забудут никогда. Я в этом совершенно уверена. А может быть, кто-то из них действительно свяжет свою жизнь с кино.

Р.С. Творческая мастерская «КЭТ» благодарит директора ИГРТ Сокольцеву Е.Н. и заместителя директора ИГРТ по УВР Зинурову О.А. за помощь и поддержку в организации поездки студентов в ФДЦ «Смена».

Т. МЕЩЕРЯКОВА, руководитель творческой мастерской ИГРТ «КЭТ». Фото автора.

Внимание всем!

Оповещён – значит вооружен

Печальные события в Краснодарском крае показали, что там системы оповещения населения о надвигающемся природном бедствии не сработали должным образом, и в результате массовых человеческих жертв избежать не удалось. Вот почему не лишним будет жителям Лесного узнать, в каком состоянии находится система оповещения населения в их городе, насколько она современна и эффективна, а также о необходимых действиях с их стороны в случае угрозы или возникновения чрезвычайной ситуации. Обо всем этом разговор с заместителем главы администрации городского округа «Город Лесной» по режиму и безопасности Е.С. Кынкуровым.

– Евгений Сергеевич, в случае возникновения в Лесном чрезвычайной ситуации, с помощью каких технических средств население будет оповещено об этом?

– С помощью системы оповещения П-166, разработанной в течение 2010-2011 гг. на ФГУП «Комбинат «Электротехприбор», которая в случае опасности будет подавать сигнал работникам комбината и жителям городского округа «Город Лесной». Кроме нее в ЕДДС МУ «Аварийно-спасательная служба» установлена система оповещения АСО-8, через которую оповещаются должностные лица, как правило, входящие в комиссию по чрезвычайным ситуациям, временную группу оперативного управления и другие органы управления при ЧС.

– В каком режиме осуществляется работа системы оповещения П-166?

– В случае возникновения угрозы техногенного или природного характера, происходит перехват программ телевизионного вещания и трансляции звуковых программ, осуществляемых по теле- и радиовещанию МУПТП «Трансформ». Перед трансляцией сигнала оповещения включаются уличные электрические сирены, означающие подачу предупредительного сигнала «Внимание всем!». Происходит звуковое покрытие территории города Лесного от установленных на промышленных площадках комбината, в жилом секторе рупорных

направленных громкоговорителей связи П-166 ВАУ и циркулярное оповещение в нерабочее время необходимых должностных лиц. Управление системой оповещения П-166 осуществляется работниками службы оперативного реагирования и мониторинга комбината «Электротехприбор». Вопросы, касающиеся оповещения населения о возможной опасности различного характера, содержатся и отработаны в трех основных документах городского округа «Город Лесной»: плане гражданской обороны, содержащем в себе описание действий по предотвращению опасности для населения в военное время; плане по ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера; в паспорте безопасности города.

– Какое техническое состояние у системы оповещения?

– В соответствии с планом основных мероприятий главного управления МЧС России по Свердловской области, с 29 июня по 1 июля 2010 года проводилась проверка системы оповещения города в ходе командно-штабных учений, в результате чего дана хорошая оценка. Техническое состояние соответствующей аппаратуры также периодически проверяется.

– Как нужно действовать людям при звуковом сигнале оповещения?

– Звук сиренами, который, кстати, лесничане могут слышать по четвергам, когда происходит проверка работы системы, называется «Внимание всем!». Он используется для привлечения внимания населения перед передачей речевой информации по радио и местному телевидению. По этому сигналу население обязано немедленно включить динамик, радиоприемник, телевизор для прослушивания сообщения органов управления ГО города. Все рекомендации, переданные ими, нужно строго выполнять, а также быть внимательными к сообщениям полиции с ее патрульно-постовых машин. Необходимо ограничить пользование служебными телефонами, проинформировать соседей по месту жительства об угрозе, и стараться пресечь любые проявления паники и распространение различных слухов.

– После известных событий на юге, какие меры были приняты в нашем городе, чтобы в случае возникновения чрезвычайной ситуации, мы не повторяли чужих ошибок?

– 11 июля в администрации города прошло совещание, на котором было проанализировано состояние городской системы оповещения. Мы считаем, что сигнал «Внимание всем!» известен горожанам, но действия, которые они должны предпринимать, услышав его, не всегда правильные. Поэтому решено подготовить план дополнительных мероприятий по обучению населения через СМИ, с помощью учебно-консультационного пункта и с использованием других форм. Также было дано поручение – составить реестр мест, где установлены «бегущие строки», локальные радиоточки. В поселках Чащавита и Бушувка сигнал «Внимание всем!», на наш взгляд, нужно продублировать, поэтому Управлению ЖКХ поручено подготовить проектную документацию для установки дополнительных локальных систем оповещения в этих отдаленных населенных пунктах. Планируем встретиться с представителями садоводческих коллективов, обратить внимание людей на то, что, даже находясь на природе во время отдыха, в случае поступления сигнала оповещения, они должны правильно на него отреагировать.

– Как налажено сотрудничество с Нижней Турой с целью предотвращения возникновения чрезвычайных ситуаций?

– В рамках выполнения областного плана по предотвращению возможных ЧС соседство с Нижней Турой позволяет и обязывает нас помогать друг другу. Например, в 2010 году произошло совместное тушение лесных пожаров, для обеспечения безопасности на воде наши водолазы из аварийно-спасательной службы оказывают помощь соседям, есть и другие примеры проведения совместных мероприятий по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций.

Е. МАЛЫШЕВА, г. Лесной